
 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年 

 

目 黒 区 教 育 委 員 会 

 

第 ３ ８ 回 定 例 会 会 議 録 

 

（令和３年１１月９日開催） 



 - 1 - 

第３８回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和３年１１月９日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   笹 尾 敦 夫 

教育委員会委員         川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

 

出席職員       教育次長            谷 合 祐 之 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         今 村 茂 範 

学校運営課長          香 川 知 子 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          竹 花 仁 志 

教育支援課長          細 野 博 司 

統括指導主事          石 邑 由紀子 

統括指導主事          工 藤 邦 彰 

生涯学習課長          髙 山 和佳子 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和３年度いじめ問題を考えるめぐろ子ども会議

の実施について 

日程第２  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和３年第３８回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員は松村委員です。欠席職員はいません。署名委員

は、片山委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和３年度いじめ問題を考えるめぐろ子ども会議の実施につ

いて（報告事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     副主題を「いじめのない学校をめざして」としていますが、

いじめが起きたときにそのいじめを隠匿する方向に誘導するお

それのある言葉ではないかと感じました。 

        また、２年前に目黒中央中学校区の子ども会議を参観した際、

この会議になぜ保護者が加わらないのか疑問に思いました。い

じめの問題は家庭の環境も関わってくることだと思いますし、

いじめについて考えるよい機会だと思いますので、保護者にも

知らせていただきたいです。 

○教育指導課長 副主題は、子どもたちにいじめのない学校を目指していじめ

防止に取り組んでいくことを意識付け、態度を養うことを目的

として設定しています。 

一方で、教員は、いじめはどこの学校でも起こり得るという

認識の下、いじめの早期発見・早期対応をしていくことが重要

であると考えています。 

        各学校では、資料１の裏面にある相談窓口の紹介と合わせて、

いじめられたり、いじめをしてしまったり、いじめを見たりし

たら、教員や身近な大人に相談するよう、日々子どもたちを指

導しています。 

        また、いじめ問題を考えるめぐろ子ども会議への保護者やＰ

ＴＡ役員等の参観については、以前から議論があり、子どもが

本音で話し合えるように配慮する必要があると捉えています。

各学校でのいじめ防止等の取組の啓発については、学校だより

や学級だより、保護者会等を通じて行っています。 

保護者が直接参加することについては、今後、検討していき
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たいと思います。 

○委員     この会議には、保護者のほか、スクールカウンセラーなど、

専門的な知識を有した者の参観はあるのでしょうか。 

○教育指導課長 スクールカウンセラーについては、学校に派遣する曜日が決

まっています。いじめ問題を考えるめぐろ子ども会議の開催日

にスクールカウンセラーが派遣されていれば、参観することが

可能です。 

        いじめ問題を考えるめぐろ子ども会議には、多くの教職員が

参加することにより、いじめについて、子どもたちがどのよう

に考えているのかを把握する機会としています。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

        

（午前９時４９分閉会） 


